

《江苏新时空》改版亮相

昨天上午,随着省委常委、宣传部长王燕文按下启动按钮,江苏广电总台全媒体新闻演播室正式启用,这标志着江苏广电总台媒体融合又向前迈进了重要一步。省委宣传部副部长、省网信办主任蔡丽新和全省13个市市委宣传部长、市级电视台负责人出席了江苏广电总台举行的全媒体新闻演播室启用暨《江苏新时空》全新改版发布会。王燕文等领导共同推动启动杆,同步启用《江苏新时空》全新版面。

全媒体新闻演播室的启用,是江苏广电总台深入贯彻落实习总书记重要讲话精神,在省委宣传部部署指导下,围绕打造“云·组团·多终端”新型传播体系,不断提升主流媒体的传播力、引导力、影响力、公信力,加快推进媒体融合的重大举措。这

也为江苏广电总台改进创新新闻报道提供了重要契机,江苏广电总台将以全媒体新闻演播室为依托,以《江苏新时空》改版为抓手,真正实现从分工到流程、从采到编到播的体制机制创新,提高团队的整合效应,切实提高新闻内容的传播有效性,推动《江苏新时空》更好地传播中央的声音,更好地贴近省委省政府的中心工作,更好地反映群众关切。

蔡丽新副部长在发布会上发表讲话,对江苏广电总台在媒体融合发展、新闻宣传改进创新等方面的探索与实践予以高度肯定。她指出,新闻媒体要认真学习贯彻落实好习总书记系列重要讲话精神,把推动传统媒体与新兴媒体融合发展作为当前工作的重中之重。要坚持正确导向,推动融合发展,充分发挥好全媒

体新闻演播室在媒体融合中的支撑作用,进一步提高主流媒体的传播力、引导力、影响力、公信力;同时,加强改进创新,提升传播效果,在新闻内容的深耕、互动、多样、集成上多下功夫,以更优质的内容推动媒体融合发展,以更好的呈现效果吸引用户。

结合全媒体新闻演播室的建设,我省主档时政新闻栏目《江苏新时空》也同步进行了改版创新,特点很多,包括创新播报方式,增设站播主持,以更贴近的语态,让时政新闻鲜活生动、主题报道“顶天立地”;增强互动参与,多手段多屏呈现;持续内容创新,增设“时空发布厅”版块,强化权威解读,精作“时空气象站”版块,增强服务功能。新版《江苏新时空》昨天在全媒体新闻演播室正式推出。沈雯

今天白天不下雨,夜里雨又来

快报讯(记者 徐岑 杨菲菲)两波雨水夹击,今天是夹缝中的好天气。然而,夜里降水又要拉开序幕。所以趁白天不下雨,该晾衣服的晾衣服,想出去玩的出去玩吧。

暴雨伴随着狂风、闪电、雷鸣等特效,于昨天凌晨隆重登场。雨下了一夜,昨天早晨8点左右又悄然退场。江苏气象统计,昨天凌晨淮河以南地区都是大到暴雨,但是昨天白天变成绵绵细雨。只是风大,气温也降了。

省防办昨天发布消息,称河湖库水位上涨,但经过水利工程的科学调度,全省水情可控。今天,江苏高温回归25℃左右

右,下午天气转阴,夜里又要下雨。明天全省有雨,沿江苏南地区以中雨为主,最高气温也会跌落到20℃左右。

目前来看,双休日就该雨止云出了。周日迎来芒种节气,即将进入夏收时节。气象专家预测,6月中旬江苏降水偏少,得抓紧夏收。6月下旬梅雨就该来了。

南京三日天气

今天 白天多云到阴,夜里阴有阵雨,偏东风3到4级,17~24℃
明天 阴有阵雨或雷雨,18~20℃
后天 白天阴有时有阵雨并渐止转阴,夜里阴转多云,18~25℃

大报恩寺塔亮起七彩光



昨晚,南京大报恩寺遗址公园举行“点亮童梦,为爱助力”慈善公益活动。夜幕降临,大报恩寺塔亮起七彩光。这是法国著名灯光设计师乔治·贝尔纳为儿童节特别设计的。他说,希望这盏七彩琉璃“灯”,守望孩子的成长。现场使用的点心和环保袋,

由爱德面包坊和南京明心儿童益智教育培训中心制作。柠檬工坊也为孩子们带去数百份礼物。来自李可染画院的多位画家,捐赠画作给基金会。还有一家企业向南京大报恩文化发展基金会捐赠了61台儿童智能手表,用于防止自闭症孩童走失。现代快报记者 胡玉梅/文 顾炜/摄

恶性肿瘤成江苏居民第一健康杀手 去年住院人均花费11830.8元

昨天,江苏省卫生计生委发布《2015年江苏省卫生和计划生育事业发展统计公报》。统计显示,恶性肿瘤是排名第一的健康杀手。从医疗费用来看,去年患者住院,人均比上年多花595.2元。

现代快报记者 刘峻

十大健康杀手 恶性肿瘤排第一

统计显示,2015年,全省居民前十位的死因为:恶性肿瘤、脑血管病、心脏病、呼吸系统疾病、损伤及中毒、内分泌营养和代谢疾病、消化系统疾病、神经系统疾病、泌尿生殖系统疾病、精神和行为障碍,前十位死因合计占死亡总数的95.41%,其中由慢性非传染性疾病导致的死亡占死亡总数的87.90%。专家表示,恶性肿瘤仍是第一杀手,3个死亡居民中就有1人死于恶性肿瘤。

专家告诉记者,肿瘤、循环系统疾病、呼吸系统疾病,也是老百姓俗称的慢性病,慢性病是死亡主要原因。吃高油、高盐、高热量的食物,运动量少,吸烟等,都是导致慢性病的重要因素。

孕产妇死亡排行:羊水栓塞最致命

两孩政策实施后,孕产妇健康成为关注焦点。统计显示,2015年,全省孕产妇死亡率为4.64/10万。与上年相比,全省孕产妇死亡率下降了0.22%。全省孕产妇排名前五位的主要死因为羊水栓塞、产科出血、妊娠期高血压疾病、妊娠合并心脏病和妊娠期急性脂肪肝。

羊水栓塞被称为“产科死神”,发病率约为十万分之五,然而一旦发病,死亡率高达80%。就在今年1月,溧阳一名高龄产妇因为羊水栓塞差点丧命,输了近百袋血才转危为安。

南京医院每年收治的羊水栓塞产妇不超过5位,该病目前找不到病因,在孕妇产检过程中也无法被预测和发现。

专家说,羊水栓塞就是羊水进入母体血液引起的一系列阻塞反应。

在分娩时,如果大量羊水进入到母体的血液循环,那么羊水中胎儿的有形物质,比如胎毛、胎粪等,就会造成母体的过敏、血管的痉挛堵塞。发病时,产妇会出现呼吸困难、抽搐痉挛、心肺功能衰竭等情况。之后,开始持续性大出血。即使挺过了前两个阶段,此后产妇也可能会有其他高危的并发症。

另据数据显示,截至2015年12月31日,全省共受理符合单独两孩政策再生育申请76271例,发放生育证74415本。

去年住院人均比上年多花595.2元

据卫生部门综合医院统计,2015年,门诊病人人均医疗费用248元,比上年增长15.1元,增长6.48%;住院病人人均医疗费用11830.8元,比上年增长595.2元,增长5.30%。

据卫生部门综合医院统计,2015年,门诊病人人均医疗费中,药费为114.6元,占46.21%;与上年相比,药费增加4.8元,占比降低0.93个百分点。住院病人人均医疗费中,药费为4750元,占40.15%;与上年相比,药费增加123.7元,占比降低1.03个百分点。

专家告诉记者,医院人均医疗费用增加可能主要有三个因素:人力资源成本支出加大、物价上涨和新诊疗技术设备购置成本。受物价等众多因

素的影响,医疗费用可以有一定程度的合理上涨。

专家说,门诊看病,费用构成一般是挂号诊疗费、药费以及检查费。住院病人的费用则由手术费、材料费、床位费以及药费等构成。从统计来看,江苏各大医疗机构的药费占比进一步下降,不过占比仍较高。居民支出的医疗费用中,四成成为药费。

去年,全省医疗卫生机构总诊疗人次达54628.18万人次,增长3.72%。全省医疗机构病床使用率为83.07%,其中:医院88.60%,乡镇卫生院63.45%,社区卫生服务中心50.29%。与上年比较,社区医院的病床使用率虽然增加了一点,但仍然不高,大医院一床难求的局面没有根本改变。

新增营改增纳税人申报首日 9682户完成申报

快报讯(通讯员 苏国穗 记者 张瑜)昨天是江苏省新增营改增试点首个纳税申报日,上午9点,南京一家房地产投资管理公司的会计,来到南京市秦淮区国税局办税服务厅,办理了公司首笔增值税申报,税款7.4万元,比以往少缴了3700多元。这也

是江苏省首户上门申报成功的不动产租赁行业营改增企业。

据悉,截至昨天17时,全省共有9682户新纳入试点的营改增纳税人完成首次申报。

为确保申报平稳有序,新纳入营改增试点范围的纳税人,首个申报期为6月1日至6月27日。

手游彩周年庆活动收官 5位幸运儿开走奔驰smart

快报讯(记者 杨菁菁)5月31日,手游彩“周年庆·拼图赢奔驰smart”活动收官,5位玩家成为本次活动最大赢家,各获得终极大奖奔驰smart汽车1辆。

本次活动总排行榜根据用户通过拼图获得的手游彩logo数量进行排名。截至5月31日,用户名为“xl397**”的玩家共累积了352个手游彩logo,排名第一;用户名为“52**”的玩家同样也是累积了352个手游彩logo,但由于中奖金额略逊一筹,位列次席;排名3至5位的玩家依次为“ndxuli**”“水**”和“andy**”。根据活动规则,总榜排位前五的玩家将分别获得本次活动的终极大奖——奔驰smart汽车1辆。这五位幸运儿中得smart大奖的同时,在其他奖品上也是收获多多,如玩家

“xl397**”还获得了Apple MacBook 3台以及7300元的加油卡。

本次活动总榜前500名均有奖励,6-10名将获得苹果笔记本电脑,11-50名将获得iPhone6s,51-500名将获得100-1000元面值不等的加油卡。具体领奖事宜将由客服逐一通知。

手游彩5月周年庆期间,还开展了“手游彩做公益 大家来参与”活动,所有玩家可以为自己最感兴趣的公益项目投票,江苏体彩将向票数最高的项目捐赠10万元。截至5月31日,“希望工程快乐图书角”项目获得6036票,将成为本次活动最终捐赠项目。据测算,本次捐赠实施后,将为省内希望小学的80多个班级建起快乐图书角。

2015年全省居民前十位死亡原因构成

死亡原因	死亡率(1/10万)
恶性肿瘤	202.1
脑血管病	143.17
心脏病	101.63
呼吸系统疾病	89.63
损伤及中毒	49.59
内分泌营养和代谢疾病	18.41
消化系统疾病	12.02
神经系统疾病	11.99
泌尿生殖系统疾病	6.33
精神和行为障碍	4.94